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REQUERIMENTO Nº84/2023 

 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES  

 

REQUERIMENTO: NEUZA RIBEIRO  

 

REQUERIDO: EXECUTIVO MUNICIPAL 

                    

Pelo presente e na forma regimental REQUEIRO, ouvido o D. Plenário, 

seja Oficiado o Exmo. Sr. Prefeito Municipal e a quem lhe for 

responsável, no sentido de Fornecer a esta AUGUSTA CASA DE LEIS  

informações sobre a Causa Animal. 

  
                  Considerando que no Estado de São Paulo, há a Lei 

12.916 de 2008 que dispõe sobre o controle da reprodução de cães e 

gatos, que dispõe sobre a obrigação do Poder Executivo/Município 

promover medidas protetivas. 

 

Enfatizando que, em Rubineia, todas as secretarias deveriam trabalhar 

de forma integrada, constituindo realmente uma rede de defesa e 

proteção animal. 

 

Justifico que, é cada vez maior o número de pessoas que se 

sensibilizam com a situação de cães e gatos de rua e fazem ações para 

conseguir alimento, abrigo e cuidados veterinários para esses animais.  

 

Considerando que é necessário que a prefeitura faça sua função em prol 

a causa animal. 

 

Requeremos as seguintes informações, mediante resposta dada a essa 

Casa de Leis sobre a devolução de verba que visava atender a Causa 

animal com a realização de Castrações e outras ações.  

 

1-Quais são as políticas públicas do Município para defesa e proteção 

dos animais de nosso município? Ver requerimento nº 69/2023, onde foi 

solicitado o envio de cópia do Plano de Trabalho contendo as políticas 

públicas em prol a causa animal e nada foi mencionado. (enviar copia 

do plano e ou justificar a inexistência do mesmo) 

  

2-Quais medidas estão sendo tomadas para ampliar o número de  

castrações de animais em nossa cidade? De acordo com o Censo foram 

contabilizados 1460 animais sendo 1054 cães e 406  gatos, não sendo 

discriminado as fêmeas, mas foi mencionado no reposta do requerimento 

100 castrações, 79 fêmeas caninas e 21 fêmeas felinas.  

 

3-Há previsão de dotação orçamentária para implementação de políticas 

públicas para defesa e proteção dos animais no próximo ano? Se 

positivo, qual o valor? 
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4-Há Programas que busquem informar aos proprietários sobre a guarda 

responsável? Existe campanhas de adoção/ guarda responsável e alerta 

de maus tratos, realizadas pela Administração? Há a possibilidade de 

instituir a política municipal de estímulo à adoção de animais 

domésticos no município? 

Enviar print da campanha realizada vias redes sociais. Caso negativo, 

justificar. 

 

5- Após a perda da emenda no valor de R$60,00 (sessenta mil reais) do 

Deputado Estadual Itamar Borges, que foi devolvida, por perderem o 

prazo de uso, o que a Administração por meio do setor competente 

pretende fazer para realizar as castrações, bem como ajudar a ONG que 

vem realizando a função da prefeitura e necessita de recursos 

financeiros e humanos para poder atender os animais que se encontram 

sob os cuidados da mesma? Justifique. 

 

 

6-Há a possibilidade de a Administração Municipal oferecer os serviços 

de veterinário, medicamentos, exames, ração, e ou recursos humanos 

para auxiliar nos cuidados dos animais que se encontram no abrigo 

cedido pela Administração, sob a responsabilidade da ONG Dog & Cat 

Adote Patinhas? 

 

 

Justificativa: Justifica-se a solicitação por ser 

prerrogativa do Poder Legislativo fiscalizar os atos da Administração 

Pública, quanto aos Princípios de legalidade e atendimento ao 

interesse público. 

 

 

 

 

 

Sala das Sessões José Luiz Correia  

11 de setembro de 2023. 

 

 

 

Neuza Ribeiro 
Vereadora 


